

我州多部门喜迎建党96周年

工商质监干部职工聆听讲座



州教育系统党员重温入党誓词



州工商局党委到敬老院看望慰问老人



白马雪山管理局20余名干部职工聆听党课

近日,我州各级各部门通过走访慰问、上党课、表彰先进、重温入党誓词等多种形式掀起迎接建党96周年庆祝活动热潮,不断提高全州各级党组织的凝聚力、战斗力和号召力,增强广大党员的荣誉感、归属感和责任感,调动党员的积极性、主动性、创造性,激励全州各级党组织和广大党员齐心协力,加快脱贫攻坚步伐,为全面建成小康社会和推进全国藏区跨越发展和长治久安示范区建设贡献力量。

州教育系统举行建党96周年庆祝活动

本报讯(记者 施学群)6月26日,州教育系统通过表彰2016年至2017年度先进基层党组织、优秀党务工作者和优秀共产党员,重温入党誓词,上党课等形式庆祝中国共产党成立96周年。

州幼儿园党支部荣获“先进基层党组织”荣誉称号,和彦华等6人被评为优秀党务工作者,刘锋等16人被评为优秀共产党员。

活动中,全体人员重温了入党誓词。州委党校教师杨翠珍以《如何做一名合格的党员》为题,围绕党员要遵守党章,加强党性;党员要坚定信念,加强学习;党员要遵纪守法,廉洁正派;做一名合格的党员教师应该爱岗敬业、淡泊名利、无私奉献五个方面,为全体党员上党课。

州教育局党委负责人对教育系统党的建设提出要求,全面推进“两学一做”学习教育常态化制度化,以“基层党建提升年”为工作抓手,持续推进州级教育系统党的基层组织建设,认真落实从严治党要求,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,团结引领州级教育系统干部职工凝心聚力、砥砺前行,抓改革、提质量、保稳定,努力开创我州教育发展的新局面。

州幼儿园副园长扎西楚姆说:“我园自2007年创建党支部以来,坚持注重抓党员的学习教育和思想建设,抓好党员亮身份、树形象工程,加强培养党员的核心意识、看齐意识,充分发挥党员的先锋模范作用。今天受到表彰,不仅是对我们工作的肯定更是对我们的鼓励和鞭策,今后,我们将再接再厉,把支部建设得更好,推动幼儿教育更好发展。”

州卫计委召开“两学一做”推进会

本报讯(实习记者 何维龙)日前,州卫计委召开“两学一做”学习教育常态化工作推进会,迎接建党96周年,进一步推进“两学一做”学习教育与基层党建标准化建设。

会议强调,要继续高标准高质量抓好学习,把学党章党规和系列讲话贯穿学习全过程。深入学习

领会“两学一做”提出的新思想新要求,认真学习贯彻习近平总书记在全国卫生与健康大会上的重要讲话精神,树立标杆、形成导向;要把解决问题贯穿学习教育全过程,继续抓好党的建设专项整治任务,着力解决党支部和党员队伍建设中存在的突出问题。

会议要求,要突出党支部主体作用,压实管党治党责任。要在推进常态化教育上持续发力,使学习教育各项任务要求和党员教育管理要求融入日常,在支部落实、在支部见效;要坚持知行合一,学以致用,把学习教育成效体现到加强党的建设和推进卫生计生事业改革发展上来。通过深化“两学一做”学习教育,增强全体党员干部的积极性和主动性、增强深化改革、攻坚克难的责任担当,在本职工作岗位上展示新风貌、新作为,促进卫生计生工作取得新突破、新业绩。

白马雪山管理局20余名干部职工听党课

本报讯(通讯员 卓玛)日前,为深入推进白马雪山自然保护区管理局“两学一做”学习教育制度化常态化,喜迎中国共产党建党96周年,白马雪山自然保护区管理局党组书记、局长谢芳同志以“努力造就为一名有益于社会的公民”为主题,为全体干部职工上了一堂提振信心的党课。

谢局长结合自己在上海同济大学学习的收获和亲身体会,通过举例,生动具体地给大家分享了上海学习的所见所闻。要求全体干部职工,珍惜当下,时刻以合格共产党员的高标准严格要求自己,努力学习外面的先进思想理念和优良的工作作风,查找自身不足,进一步加强学习,增强危机意识,提升工作能力和水平,把思想和精力投入到工作中,在生态文明建设中发挥积极作用。

州工商局看望慰问敬老院老人

本报讯 在建党节来临之际,州工商局党支部10人组成志愿服务队到敬老院开展“关爱老人 奉献爱心”志愿服务活动,为老人送上慰问品、陪老人唠家常、询问老人们的身体状况。

几小时的志愿服务,传递着爱心和温暖,以实际行动展现了党员干部带头模范作用。老人们对于志愿服务队的到来感到很高兴,感谢大家对她们生活的关心。

州工商局党支部书记雷贵明表示,敬老爱老是中华民族的优良传统,此次慰问活动为老人们送去了浓浓的关心和祝福,州工商局党支部希望能向更广泛的群众传递一种正能量,弘扬中华民族“尊老、敬老、爱老”的传统美德。(州工商局)

本报讯 6月23日,州检察院副检察长为工商局、质监局领导班子成员、机关干部等50余人作预防职务犯罪讲座。

讲座从当前全面从严治党、作风建设大背景下围绕监督执纪“四种形态”、构建“不敢腐 不能腐 不想腐”长效机制方面分析了职务犯罪的类型、特点、成因及相关罪名,并结合本地发生的典型职务犯罪案例就如何预防职务犯罪进行了细致讲解,给大家留下了深刻的印象。

讲座结束后,广大干部职工表示,预防职务犯罪不可小视,应从思想上予以重视,从小事、小节上抓起,从我做起,永葆清正廉洁的政治本色,同时规范自己行为,做到学法、用法、守法,心中有权,心中有责,进一步加强预防职务犯罪的认识,扎实推进反腐倡廉工作。



▲为做好养老机构安全生产工作,提升养老院服务质量,日前,州民政局联合州消防支队、州食药监局组成检查组,深入德钦县中心敬老院、维西县城区中心敬老院、开发区中心敬老院、建塘镇敬老院进行专项检查。对检查中发现的问题,检查组已责成养老机构立即着手整改,不能立即整改的,要求上报整改方案,限期整改。期间,州民政局还对三县(市)民政局救灾、基层政权、社会救助等工作进行检查。(王芹 摄影报道)

开发区开展法律宣传活动

本报讯 近日,开发区司法分局联合社区党总支开展形式多样的法律宣传活动,为建党96周年和党的十九大召开创造法治、和谐、稳定的社会环境。

活动通过宣讲法律知识、悬挂横幅、发放法律宣传袋和《农民常用法律知识读本》等手段,使农民群众正确掌握相关法律法规知识,培养农民群众正确的法制观念,切实提高其知法懂法、主动学法的能力。通过以案释法,用身边的事教育身边人,倡导广大农民群众遇事要正确运用法律手段,通过合法程序解决矛盾纠纷和问题,保护自身合法权益。(开发区司法分局)



浅析虚假新闻的危害性

◎和建芸

互联网时代,虚假新闻的大量出现直接危害着社会正常的交流秩序,损害组织群体的形象,助长社会不良风气,容易引起国际矛盾和纷争;同时给新闻媒体、受众带来各方面的危害,损害新闻业生存和发展的根基,给新闻媒体、新闻从业者的形象和声誉造成损害。为此,分析虚假新闻的危害性有助于提醒新闻媒体、从业者高度重视新闻内容的真实性,依照客观、真实的原则报道事实真相。

一、虚假新闻对社会的危害

1.危害社会信息正常的交流秩序

虚假新闻如果涉及到受众的人身安全问题,大范围的虚假新闻传播将会造成社会恐慌,影响信息的正常交流秩序。一些以重大疾病、意外灾害、快速赚钱为由筹集资金骗取受众金钱的虚假新闻,以故事博得受众同情,以骗取众人资助,影响社会信息正常交流秩序。尤其是虚假新闻曝光各类食品的安全问题,在受众群体中扩散开来,需要用严谨的态度对待,并对假冒伪劣产品进行投诉,以便让后台工作人员整理和收集与此类信息相关的内容,最终由法律制度约束并抑制此类虚假信息的传播。对得知的虚假新闻和对受众有伤害的新闻社转载到朋友圈。

2.损害社会组织群体的形象

虚假新闻的传播在一段时间内引起社会各界的关注,容易损害虚假新闻中的被曝光的社会组织群体的形象,从而对其正常的经营秩序,危害品牌形象、声誉,从而降低产品销量,导致其经营困难的连锁反应。例如,假紫菜事件视频的曝光,直接影响到多家紫菜企业的正常经营,尽管央视媒体记者出来辟谣,但是受众仍然心有余悸,也难以弥补多家紫菜生产企业的形象损失。

3.助长社会形成不良风气

由于虚假新闻中涉及到新闻发布者,这些发布者大多数都是自己拍摄视频或者社撰文字信息转发到朋友圈,再经朋友圈扩散形成各种舆论。虚假新闻发布者利用这部分资料信息诈骗相关企业,企业为维护自身品牌形象,支付诈骗资金,导致诈骗犯轻而易举获得额外收入,这种获取金钱的方式较为容易,容易助长社会不良风气的形成。

4.容易引起国际纷争和矛盾

由于虚假新闻本身并不真实,不具备客观真实的原则,其侵权行为在激化社会矛盾的同时,也在国际上引起恶劣影响,干扰国际政府部门正常的判断,从而引发国际纠纷,影响人民正常的生活秩序。虚假新闻报道国家边境出现战乱的信息,容易引起国民的恐慌,扰乱社会公众正常生活、生产的安定团结。

二、虚假新闻对新闻媒体的危害

1.损害新闻业生存和发展的根基

虚假新闻影响新闻媒体的生存,动摇新闻业发展的根基。社会上出现的大量虚假新闻既损害新闻工作者的形象,也动摇了新闻业发展的基础,夸大事实的虚假新闻、造谣生事的视频传播、欠缺社会责任意识的推销新闻,并没有以新闻的真实性、客观性为基础报道事实真相,而是编造事实以博人眼球,不能取信于人,不能反映事物的本质和事件的根据,缺乏道德底线混乱社会的新闻,直接影响受众的阅读。

2.损害新闻媒体的形象和声誉

为了迎合受众心理,一些企业为销售旗下产品,通过借助新闻稿的模式,宣传并推销产品,夸大产品的使用功能,虚假新闻结合受众心理、生理上的需求,以不符合产品功能的信息吸引消费者,从而误导消费者购买产品,长此以往,影响到新闻媒体的形象和声誉。更甚者,虚假新闻试图提高信息的权威性,混淆视听,尤其是虚假新闻,损害新闻媒体的形象和声誉,需要用严谨的态度对待,由法律制度约束并抑制虚假新闻扩大传播。对得知的虚假新闻和对受众有伤害的新闻应删除。

3.损害新闻从业者的形象和声誉

个别虚假新闻的制造者将虚假新闻扩大宣传,这种不规范的操作,在传播过程中,加剧虚假新闻的扩散,损害了按照新闻职业的规范操作的新闻从业者的形象和声誉。虚假新闻的队伍建设缺乏内涵,没有内部职业规范的约束,造成职业道德的混乱。其主要原因在于,一是从业人员的专业水平不高,导致新闻从业者的素质不高,新闻内容多依靠转载其他平台内容。二是不同新闻媒体的特点不同,采用兼职人员临时充当记者、编辑人员。三是经费问题导致新闻单位没有相应的采编人员,不存

在现场采访,只是从其他媒体中选择可读性强的内容提炼要点予以评论吸引受众阅读。

三、虚假新闻对所报道对象的危害

与真实报道的新闻不同,虚假新闻对新闻内容中所报道的对象带来名誉上的损失,影响其品牌公信力。但在虚假新闻的舆论传播中,很多匿名发布的虚假新闻,属于商业同行的竞争行为,中伤对手的虚假新闻报道,不惜散布歪曲对子的不良信息,以不正当竞争作为价值取向,导致虚假新闻中出现谣言,甚至是毁谤,从而危害所报道的对象。虚假新闻扰乱受众心理,一些负能量的虚假新闻在满足人性低级趣味的同时,也扭曲人性。一些以重大疾病、意外灾害、快速赚钱为由的筹集资金的虚假新闻骗取受众金钱,以故事博得受众同情,以骗取众人资助,久而久之,受众对真实新闻也不再信任,不再关注,甚至排斥新闻,也有部分受众直接质疑权威媒体新闻的真实性,从而影响到所报道对象的内容是否真实可信。

四、虚假新闻对接受信息的受众的危害

大量虚假新闻起初会引起受众的同情、认可,并相应地采取行动,但是虚假新闻经常性出现会造成接受信息的受众心理上的麻木,海量雷同的新闻在生活中出现,久而久之,容易让人有审美疲劳。免费的虚假新闻铺天盖地,手机浏览网页面上过量的新闻出现,让受众目不暇接。与此同时,受众接受虚假信息危害在于对新闻内容的兴趣,分享到朋友圈,进一步扩大虚假信息宣传,造成更多人购买与信息内容不实的商品,导致更多人上当受骗,直接危害受众的个人利益。

综上所述,虚假新闻危害社会的正常交流秩序,损害合法的社会组织群体的品牌形象,助长社会不良风气,容易导致国际纷争和矛盾。可见,受众从大量的虚假新闻中想要寻找真实的新闻信息内容实属不易,其中,有关医药类的虚假新闻中,受众一旦使用将会危害身体健康;歪曲事实真相的虚假新闻充斥在电脑、手机等电子产品中,没有现实的真实感,会影响到正常人树立正确的人生观、价值观。这种危害程度足以与药物控制人相貌媲美,在精神上被虚假新闻操控,危害程度可想而知。

关于《香格里拉市建塘镇(原红太阳广场)足球场建设项目招标公告》的更正公告

2017年6月26日发布的《香格里拉市建塘镇(原红太阳广场)足球场建设项目》招标公告中:

1.招标条件

本招标项目香格里拉市建塘镇(原红太阳广场)足球场建设项目已由迪庆州发展和改革委员会以迪发改社(2016)6号文;迪庆州住房和城乡建设局、迪庆州发展和改革委员会以迪建复(2017)9号文件批准建设,招标人为香格里拉市文体广电局。项目已具备招标条件,现对该项目的土石方工程进行公开招标。

现更正为:

1.招标条件

本招标项目香格里拉市建塘镇(原红太阳广场)足球场建设项目已由迪庆州发展和改革委员会以迪发改社(2016)6号文;迪庆州住房和城乡建设局、迪庆州发展和改革委员会以迪建复(2017)9号文件批准建设,招标人为香格里拉市文体广电局。项目已具备招标条件,现对该项目的施工进行公开招标。

其他内容不变。

特此更正。

迪庆康融工程项目管理咨询有限公司
2017年6月27日

认真做好我州盐业体制改革过渡时期有关工作的通知

为进一步做好我州盐业市场管理工作,保证食盐安全,维护市场秩序,维护藏区和谐稳定,根据《国务院关于印发盐业体制改革方案的通知》(国发[2016]25号)、《云南省人民政府办公厅关于印发云南省盐业体制改革实施方案的通知》(云政办发[2016]152号)、《工业和信息化部办公厅 国家发展改革委办公厅 工业和信息化部办公厅关于进一步加强改革过渡期间食盐专营管理有关工作的通知》(工信厅联消费[2016]211号)、《云南省盐业管理条例》、《国家发展改革委办公厅 工业和信息化部办公厅关于进一步落实盐业体制改革有关工作的通知》(发改办经体[2017]604号)等文件精神,结合我州实际,现将我州盐业体制改革过渡时期的工作事宜通知如下:

一、各县市人民政府,开发区管委会要按照属地管理原则,进一步加强食盐市场的管理,各职能部门要明确各自责任,进一步加大执法监管力度,确保我州盐业市场稳定健康发展。

二、为进一步切实做好我州盐业体制改革,各县市人民政府,开发区管委会要根据各自实际,提出切实可行的改革意见和建议,并将意见和建议以书面形式经主要领导签字后报州工信委(联系人:谢丽芳,电话:18908872029,传真:8222135)。

三、州工信委要进一步加强与云南省盐业有限公司丽江分公司的沟通、协调,增强服务意识,确保我州食盐供应,做到价格稳定、服务便捷、方便群众。尽快组织工作人员深入各县市和开发区做好盐业体制改革的前期调研工作,并结合我州实际,提出我州盐业体制改革意见。

四、在没有正式制定出台我州盐业体制改革意见之前,仍然按照当前的供应渠道、批发(销售)方式进行供应规范和销售,暂不允许外省食盐流入我州境内进行批发、零售,确保我州盐业体制改革稳步推进。

迪庆藏族自治州人民政府办公室
2017年6月9日

公告

2017年6月23日,在香格里拉市五境乡仓觉村圣乐道场小白塔附近捡到一男婴。

自公告之日起60天内,该男婴的亲生父母或其他监护人凭身份证到香格里拉市

民政局认领。逾期无人认领,香格里拉市民政局将依法安置。

特此公告。

香格里拉市民政局
电话:0887-8223934